Исх. 06-12/2842

24.04.2013           
РЕШЕНИЕ
Дело №18-АМЗ/06-2013






       г. Чебоксары
Резолютивная часть решения оглашена 22 апреля 2013 года.

  Решение изготовлено в полном объеме 24 апреля 2013 года.
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Чувашской Республике – Чувашии по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия), созданная на основании приказа Чувашского УФАС России от 28.12.2011 № 509 в составе:

Винокуровой Н.Ю. – зам. руководителя - начальника отдела товарных рынков Чувашского УФАС России (председатель Комиссии);

Чагиной Г.В.– начальника отдела контроля за размещением заказов и торгов (член Комиссии);
Шевченко А.В. – ведущего специалиста-эксперта отдела контроля за размещением заказов и торгов (член Комиссии);
при участии представителей:

Администрации г. Чебоксары Чувашской Республики:

Яковлевой Эльзы Анатольевны  по доверенности от 29.12.2012;

в отсутствии ИП Каргина Е.Н., надлежащим образом извещенного о времени и месте рассмотрения жалобы, 
УСТАНОВИЛА:

ИП Каргин Е.Н.  обратился в Чувашское УФАС России с жалобой на действия конкурсной комиссии администрации г. Чебоксары Чувашской Республики (далее – Администрация)  при проведении открытого конкурса на право осуществления  пассажирских перевозок автомобильным транспортом по маршрутам регулярных перевозок в г. Чебоксары по лоту №7 маршрут №36.  
Заявитель указывает, что согласно протоколу №2 от 03.04.2013 конкурсная комиссия  отказала заявителю в допуске к участию в конкурсе по лоту №7 по причине того, что один автобус представлен в истекшим на день подачи заявки сроком последнего технического осмотра (В907ОХ/21 (04.09.2012). В составе заявки представлена диагностическая карта прохождения технического осмотра от 04.09.2012 со сроком действия по март 2013 года, без указания конкретной даты прохождения повторной проверки. При этом согласно ПТС 52 НО001343  дата, месяц, год указанного автобуса 30 августа 2012 года, в силу чего исчисление срока действия диагностической карты в 6 месяцев с даты проведения технического осмотра в данном случае необоснованно. 

Представитель администрации г. Чебоксары заявленные требования не признала, пояснила,  что конкурсной комиссией, исходя из представленных документов заявки, установлен автобус с истекшим на день подачи заявки сроком последнего технического осмотра (В907ОХ/21 (04.09.2012). 
Изучив представленные документы, заслушав пояснения лиц, участвующих в рассмотрении дела, Комиссия приходит к следующему.  
Статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции) установлен порядок рассмотрения антимонопольным органом жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров.

По правилам статьи 18.1 Закона о защите конкуренции антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, за исключением жалоб, рассмотрение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.

Статьей 17 Закона о защите конкуренции запрещаются действия, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению или устранению конкуренции. 
В соответствии с Федеральным законом  от 10.12.1995 № 196-ФЗ  «О безопасности дорожного движения» (далее  – Федеральный закон № 196-ФЗ), Законом Чувашской Республики от 29.12.2003 № 48 «Об организации пассажирских перевозок автомобильным и наземным электрическим транспортом в Чувашской Республике» (далее  – Закон ЧР № 48), с                           целью совершенствования системы управления пассажирскими перевозками в г. Чебоксары решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 03.06.2005 № 1644 утверждено Положение об организации пассажирских перевозок автомобильным и наземным электрическим транспортом в г. Чебоксары (далее – Положение об организации пассажирских перевозок). 
Постановлением Администрации г. Чебоксары от 07.12.2012 №741 во исполнение Федерального закона № 196-ФЗ, Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положения об организации пассажирских перевозок утверждено Положение о порядке проведения конкурса на право осуществления пассажирских перевозок автомобильным транспортом по маршрутам регулярных перевозок в г. Чебоксары (далее - Положение о порядке проведения конкурса). 
Постановлением Администрации г. Чебоксары от 21.12.2012 №902  утверждено проведение конкурса на право осуществления пассажирских перевозок автомобильным транспортом по маршрутам регулярных перевозок в г. Чебоксары, утверждена конкурсная документация и состав конкурсной комиссии. 
Комиссией Чувашского УФАС России установлено, что согласно протоколу от 03.04.2012 №2 рассмотрения заявок на участие в конкурсе по лоту №7 ИП Каргину Е.Н. отказано в допуске к участию в конкурсе по причине  того, что не представлен  договор поставки аппаратуры спутниковой навигации  и один автобус представлен с истекшим на день подачи заявки сроком последнего технического осмотра (В907ОХ/21 (04.09.2012). В жалобе заявитель не согласен с отказом в допуске к участию в конкурсе только в части автобуса представленного с истекшим на день подачи заявки сроком последнего технического осмотра (В907ОХ/21 (04.09.2012).
В соответствии с пунктом 3.1.1 конкурсной документации в конкурсе могут принимать участие юридические лица всех форм собственности и индивидуальные предприниматели, подавшие заявку на участие в конкурсе в течение срока, указанного в извещении о проведении конкурса и в конкурсной документации, способные обеспечить регулярные  и безопасные перевозки пассажиров в соответствии с действующим законодательством и имеющие на праве собственности, аренды необходимое  для осуществления регулярных перевозок пассажиров на маршруте количество автобусов, соответствующих по назначению и конструкции техническим требованиям для осуществления перевозок пассажиров, пассажировместимости, а также прошедших технический осмотр.
В соответствии с пунктом 3.2 конкурсной документации в заявке должна быть приложена справка об автобусах, которые будут эксплуатироваться на маршруте, по моделям и вместимости с указанием  государственных регистрационных номеров, года выпуска и пробега по каждой единице и согласно форме, указанной в приложении №3 к конкурсной документации.
Согласно справке об автобусах, которые будут эксплуатироваться на маршруте, по моделям и вместимости с указанием  государственных регистрационных номеров, года выпуска и пробега по каждой единице в составе заявки ИП Каргина Е.Н.  дата последнего техосмотра по автобусу марки 222708 гос. рег. В907ОХ21 – 04.09.2012. В соответствии с диагностической картой срок ее действия установлен по март 2013 года.

В соответствии с частью 9 статьи 1 Федерального закона от 01.07.2011№17-ФЗ «О техническом осмотре  транспортных средств  и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон о техническом осмотре транспортных средств) срок действия диагностической карты - период со дня выдачи диагностической карты до дня, не позднее которого владелец транспортного средства или его представитель обязан обратиться за проведением очередного технического осмотра.
В соответствии с пунктом 1 статьи 15 Закона о техническом осмотре транспортных средств грузовые автомобили, предназначенные  и оборудованные для перевозок пассажиров, с числом мест для сидения более чем восемь (за исключением места для водителя) подлежат техническому осмотру каждые шесть месяцев. Частью 3 указанной статьи определено, что сроки,  установленные в пункте 1 статьи 15 указанного закона, исчисляются  со дня проведения первого технического осмотра, который проводится до заключения договора обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств в году, следующим за годом выпуска в обращение транспортных средств, указанных в данному пункте.

 В соответствии с  представленной в составе заявки  ПТС 52 НО001343 год изготовления ТС – 2012, следовательно, 6 месячная периодичность проведения технического осмотра данного автобуса должна проводиться со дня проведения первого технического осмотра, который в свою очередь должен быть проведен в 2013 году. 

Ввиду того, что технический осмотр указанного автобуса проведен раньше установленного срока, т.е. 04.09.2012, не исключая при этом положения части 3 статьи 15 Закона о техническом осмотре транспортных средств, и действие диагностической карты установлено по март 2013 года, на момент подачи заявки  срок последнего технического осмотра не истек. 
В соответствии с пунктом 3.4 основанием для отказа в допуске к участию в конкурсе является непредставление в составе заявки одного из документов, указанных в пункте 3.2 раздела III конкурсной документации; наличие документов, подтверждающих недостоверность информации (сведений), содержащейся в заявке на участие в конкурсе; представление на конкурс автобусов, которые не соответствуют конкурсному предложению, а именно по количеству единиц и количеству сидячих мест. 
Таким образом, отказ в допуске к участию в конкурсе ИП Каргину Е.Н.  по причине того, что один автобус представлен с истекшим на день подачи заявки сроком последнего технического осмотра (В907ОХ/21 (04.09.2012) является неправомерным.

Однако, в связи с не представлением в составе заявки договора поставки аппаратуры спутниковой навигации, что заявителем не оспаривалось,  заявка ИП Каргина Е.Н. подлежала отклонению. 
Комиссия, руководствуясь частью 20 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
РЕШИЛА:

1. Признать жалобу ИП Каргина Е.Н. в части необоснованного отказа в допуске к участию в конкурсе по лоту №7 по причине того, что один автобус представлен в истекшим на день подачи заявки сроком последнего технического осмотра (В907ОХ/21 (04.09.2012) обоснованной. 
Председатель Комиссии 




            Н.Ю. Винокурова
Члены Комиссии                                                                          Г.В. Чагина

                                                                                                      А.В. Шевченко
Решение может быть обжаловано в Арбитражный суд Чувашской Республики в течение трех месяцев.
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